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C2		Rallye	albums	CM1		Le	Petit	Poucet		Jean-Pierre	Kerloc’h/Isabelle	Chatellard	
 

 
1.	Qui	est	l’auteur	de	cet	album	?	 	 ………………………………	
	
2.	De	quel	célèbre	auteur	s’est-il	inspiré	?	 ………………………………	
	
3.	Pourquoi	le	narrateur	dit-il	:	«	7	enfants	en	3	ans	c’est	
étonnant	»	?	
-Cela	fait	beaucoup	d’enfants.	 	
-C’est	impossible	à	moins	d’avoir	des	jumeaux.	
	
4.	Combien	de	frères	le	Petit	Poucet	a-t-il	?		 -6	 -7	 -8	
	
5.	Où	le	Petit	Poucet	se	situe-t-il	dans	la	fratrie	?	 -C’est	le	cadet		 	 -C’est	
l’aîné.	
	
6.	Le	Petit	Poucet	ne	parle	pas.	Quel	sens	a-t-il	développé	pour	compenser	?	
-Il	écoute	et	il	observe.	 	 -Il	lit	et	il	écrit.	 	 	 -Il	attend	et	rêve.	
	
7.	Le	Petit	Poucet	n’est	pas	bien	fort.	Comment	le	Petit	Poucet	devient-il	?	
-paresseux	 	 -déprimé	 	 -faible		 	 -musclé	 	 -rusé	
	
8.	A	quel	moment	de	la	journée	le	Petit	Poucet	recueille-t-il	les	cailloux	?	
-à	l’aube	 	 	 -	au	crépuscule	 	 	 -à	midi	
	
9.	Combien	d’oies	sauvages	l’ogre	mange-t-il	?	 -3	 	 -6	 	 -9	
	
10.	Comment	l’ogre	traite-il	sa	femme	?	
-Il	la	traite	sans	respect.	 -Il	la	traite	avec	respect.	 -Il	ne	lui	parle	pas	très	bien.	
	
11.	Pourquoi	la	femme	de	l’ogre	s’évanouit-elle	?	
-Elle	est	épuisée.	 	 -Elle	est	heureuse.	 	 -Elle	est	horrifiée.	
	
12.	Pourquoi	le	Petit	Poucet	échange-t-il	les	couronnes	et	les	bonnets	?	
-Il	adore	l’or.	 	 -Il	fait	trop	chaud.	 	 -Il	veut	induire	l’ogre	en	erreur.	
	
13.	Que	sont	devenues	les	sept	filles	de	l’ogre	?	
-Elles	se	cachent.	 	 -Elles	ont	été	dévorées.	 	 -Elles	dorment.	
	
14.	Que	fait	le	Petit	Poucet	après	avoir	enlevé	les	bottes	à	l’ogre	?	
-Le	petit	Poucet	en	profite	pour	aller	voler	les	richesses	de	l’ogre.	
-Cette	partie	de	l’histoire	est	incertaine	car	deux	versions	existent.	
-Le	petit	Poucet	travaille	au	service	du	roi.	
	
15.	Pourquoi,	à	ton	avis,	l’ogre	se	met-il	à	manger	des	carottes	et	des	navets	?	
-C’est	plus	simple	de	cultiver	des	légumes	que	des	animaux.	
-Avoir	dévoré	ses	filles	l’a	dégoûté	de	la	viande.	
-On	ne	trouve	plus	de	viande	dans	le	pays.	
	
16.	Relie	correctement.	Qui	est	qui	?	
Le	dégourdi		 	 •	 	 •	L’ogre	
Les	ahuris	 	 •	 	 •	Le	Petit	Poucet	
Le	gros	endormi	?	 •	 	 •	Les	frères	du	Petit	Poucet	
 
Nom : 
……………. 
 

N° 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 Total 
Points                  
Maxi 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 18 
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C2		Rallye	albums	CM1		Le	Petit	Poucet		Jean-Pierre	Kerloc’h/Isabelle	Chatellard	
 

 
1. Qui est l’auteur de cet album ?  Jean-Pierre Kerloc’h 
 

2. De quel célèbre auteur s’est-il inspiré ? Charles Perrault 
 

3. Pourquoi le narrateur dit-il : « 7 enfants en 3 ans c’est étonnant » ? 
-Cela fait vraiment beaucoup d’enfants.  
-C’est impossible à moins d’avoir des jumeaux. 
 

4. Combien de frères le Petit Poucet a-t-il ?  -6 -7 -8 
 

5. Où le Petit Poucet se situe-t-il dans la fratrie ? -C’est le cadet.  -C’est l’aîné. 
 

6. Le Petit Poucet ne parle pas. Quel sens a-t-il développé pour compenser ? 
-Il écoute et il observe.  -Il lit et il écrit.   -Il attend et rêve. 
 

7. Le Petit Poucet n’est pas bien fort. Comment le Petit Poucet devient-il ? 
-paresseux  -déprimé  -faible   -musclé  -rusé 
 

8. A quel moment de la journée le Petit Poucet recueille-t-il les cailloux ? 
-à l’aube   - au crépuscule   -à midi 
 

9. Combien d’oies sauvages l’ogre mange-t-il ? -3  -6  -9 
 

10. Comment l’ogre traite-il sa femme ? 
-Il la traite sans respect. -Il la traite avec respect. -Il ne lui parle pas très bien. 
 

11. Pourquoi la femme de l’ogre s’évanouit-elle ? 
-Elle est épuisée.  -Elle est heureuse.  -Elle est horrifiée. 
 

12. Pourquoi le Petit Poucet échange-t-il les couronnes et les bonnets ? 
-Il adore l’or.  -Il fait trop chaud.  -Il veut induire l’ogre en erreur. 
 

13. Que sont devenues les sept filles de l’ogre ? 
-Elles se cachent.  -Elles ont été dévorées.  -Elles dorment. 
 

14. Que fait le Petit Poucet après avoir enlevé les bottes à l’ogre ? 
-Le petit Poucet en profite pour aller voler les richesses de l’ogre. 
-Cette partie de l’histoire est incertaine car deux versions existent. 
-Le petit Poucet travaille au service du roi. 
 

15. Pourquoi, à ton avis, l’ogre se met-il à manger des carottes et des navets ? 
-C’est plus simple de cultiver des légumes que des animaux. 
-Avoir dévoré ses filles l’a dégoûté de la viande. 
-On ne trouve plus de viande dans le pays. 
 

16. Relie correctement. Qui est qui ? 
Le dégourdi   s  s L’ogre 
Les ahuris  s  s Le Petit Poucet 
Le gros endormi ? s  s Les frères du Petit Poucet 

N° 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 Total 
Points                  
Maxi 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 18 


